



Продолжается расследование уголовного дела по факту происшествия, произошедшего с самолетом СУ-30 в Иркутской области



Следственными органами Восточного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по ч. 3 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации воздушного транспорта, повлекшее по неосторожности смерть двух лиц).

В целях установления причин и всех обстоятельств произошедшей трагедии следователями, криминалистами СК России выполнен значительный комплекс следственных и процессуальных действий, в том числе при проведении осмотра на месте происшествия обнаружен и изъят защищенный бортовой накопитель.

Также установлено, что экипаж потерпевшего крушение воздушного судна СУ-30 перестал выходить на связь по причине нахождения летчиков-испытателей в бессознательном состоянии.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

В этой связи следствие проверяет версию о неисправности бортовой системы кислородного оборудования, вследствие чего оба летчика могли потерять контроль над его управлением.

В настоящее время следствием проводятся следственные действия с сотрудниками Иркутского авиационного завода на предмет установления допущенных нарушений правил безопасности при производстве работ по обслуживанию системы кислородного оборудования воздушного судна СУ-30.

Следственными органами будет проведено полное и всестороннее расследование уголовного дела с целью установления истины по делу.

28 Октября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1735885>